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2اي وجود ندارد كه سينوس آن د) زاويه
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1و كسينوس آن  
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 باشد. 

>aن) اگر  <0 aباشد آنگاه  1 a3 >. 
a4و) اگر  81 aباشد در اين صورت حاصل عبارت  = -2  است. -4برابر  5
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�عضو است. مجموعه هاي  40داراي  Bو  Aاجتماع دو مجموعه  2 �BA�  و� �AB عضو  18و  12به ترتيب  �
عضو كم مي  4عضو برداشته شود، از مجموعه هاي اشتراك آنها  B  ،9و  Aدارند، اگر از هريك از مجموعه هاي 

 شود، تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموعه جديد چند است؟
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	مجموعه مرجع و Zاگر  3 
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n جمله اي از دنباله كه برابر  است. مطلوب است
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 باشد. 4
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مي باشد, اين  10جمله هفتم چهار برابر جمله دوم است و مجموع جملات اول و سوم برابر در يك دنباله عددي  5
 دنباله را مشخص كنيد.
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 را بدست آوريد.مي باشد . جمله دوم دنباله  216حاصل ضرب سه جمله اول يك دنباله هندسي  6
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 هاي زير را ثابت كنيد. درستي رابطه 7
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 معادله خط زير را بنويسيد. 8
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8مقادير    Aقائمه در رأس  ABCدر مثلث قائم الزاويه 11
5
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�� cBcos مي باشد. Ctan  را بدست
 آوريد.
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>در جاهاي خالي علامت 12 =  قرار دهيد. <
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3222اگر 13 �k  قدار مباشد در اين صورتk  برابر چند است؟ 
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�                                             د.يسين صورت بنويحاصل را به ساده ترا سپس يرا گو كسر14
� 33 57
2       
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32اگر الف) 15 �� aa  ،5باشدa .را بدست آوريد 
 
 
�                                                               حاصل را به كمك اتحادها بدست آوريد.) ب �� � 12212 ���� xxx     
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31اگر 17
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X  باشد ، حاصل
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X چند مي شود؟ 
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